



Підприємці МТК «Калинівський ринок» мітингують під Чернівецькою ОДА проти нових законів, які, на їхню думку, унеможливають підприємницьку діяльність. Під ОДА перебуває близько ста людей. Вони підготували звернення та резолюцію до президента та Верховної Ради.

У тексті звернення йдеться про те, що прийняті ВРУ Закони України №128-9, 129-9 та 367-9 (про касові апарати, детінізацію бізнесу та зменшення тиску на бізнес) насправді "ніяк не сприяють розвитку країни, а навпаки - вбивають спрощену систему оподаткування та обліку, вводять непомірні штрафи, чим знищують малий та середній бізнес".

Президенту України
Зеленському В.О.
Від підприємців м.Чернівці

Проспілки підприємців Калинівського ринку та
Добробуту ВІПІУ
Адреса листування: 58012, м. Чернівці,
вул.Калинівського,136 Тел.+380506781122

Звернення

Шановний пане президент! Ми підприємці Калинівського ринку та інших підприємців сфери торгівлі та обслуговування м. Чернівці, які зібралися на мітингу „Захистимо Малий бізнес“ звертаємося до вас. Ми чекали позитивних змін, що повинні були відбутися після приходу до влади Вас і Вашої команди. Але, не жаль, реалії залишилися таким ж як були, або навіть погіршилися. Насправді Закони України №128-9, №129-9 та 367-9 ніяк не сприяють розвитку країни, а навпаки - вбивають спрощену систему оподаткування та обліку, вводять непомірні штрафи, чим знищують малий та середній бізнес. Ці закони породжують корупцію штучно створюючи підстави для перевірок та штрафів! Підвищений тиск на підприємців закономірно відбивається на цінах для споживачів настільки, що пересічний українець просто не може собі дозволити навіть найпростіші речі, необхідні в житті та в побуті. Страждають всі – і підприємці, що не мають збуту, і покупці, бо все дуже дорого, і держава, тому що немає продаж – немає податків з цих продаж.

Для змін на краще не треба придумувати нічого нового: інтегруйте в українське законодавство європейські принципи оподаткування та розмитнення! До прикладу, вартість товару при розмитненні повинна бути такою, яка вона насправді є, а не такою, яку собі придумали на митниці. Оподаткування повинно бути простим, зрозумілим, прозорим, без необхідності для кожного дрібного підприємця утримувати ще й бухгалтера, купувати і обслуговувати дорогі прилади обліку. Боротьба з великим бізнесом, що уникає оподаткування через подрібнення на ФОПів, має бути повною, адже назви таких компаній та схеми за якими вони працюють відомі податківцям.

Складається враження, що держава замість розвитку основи свого процвітання – середнього класу, займається виключно його добиванням. ФОПі своїм коштом створюють робочі місця, платять всі можливі податки та збори, реально працюють та вносять свій вклад в економіку тут, в Україні, а не за кордоном, не мають жодних соціальних пільг. За це нас назвали тінювим бізнесом, з якого якого не сплачуються пенсії, та з яким потрібно боротися через контроль, кешбек та штрафи! Ми змушені вперше за десять років вдаватися до масових протестів.